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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

6817-532455410*4-111741612171532Improved
3.2%2.0%4.0%-8.1%3.7%2.8%1.4%2.3%2.6%7.6%0.2%4.5%-3.5%4.8%1.1%4.5%4.3%3.3%3.0%3.1%significantly

28301923766201622815572427142540304979Improved slightly
14.7%7.9%4.6%12.6%5.4%8.6%7.6%6.1%6.7%13.3%6.2%8.8%6.1%12.0%7.4%7.8%3.7%7.0%13.7%5.8%9.7%7.7%

6914617461733345140807649673424102154155137108220180400Stayed about the
35.9%37.9%42.0%28.2%29.1%37.6%40.2%42.7%34.1%46.6%36.8%40.1%40.7%40.2%31.2%44.1%40.9%39.0%37.0%41.9%36.1%39.1%same

52124123726232501066937374520221021141389573159147306Got slightly worse
26.9%32.3%29.5%35.3%45.8%26.4%29.1%32.4%29.5%22.9%27.6%26.8%23.4%35.5%31.2%32.7%36.2%27.2%25.0%30.4%29.4%29.9%

29707245191465048212730198783464664370103173Got significantly
15.1%18.3%17.3%21.7%8.6%21.5%16.9%15.2%20.3%13.0%20.1%18.1%22.9%12.3%23.6%9.9%16.9%18.8%14.8%13.4%20.7%16.9%worse

8611*222971732102-1025131628533Don't know
4.3%1.6%2.6%2.1%3.1%2.2%3.4%2.2%7.1%1.7%1.7%6.0%2.5%-3.1%0.7%1.3%3.6%5.3%5.3%1.0%3.2%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 1
Q1. By Normal Weighting
Q1. Since the last election in June 2017, has your view of UK's Members of Parliament (MPs) improved, got worse or stayed the same?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of ITN Productions
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

339491118241796939373425141368101103645684139223Do believe
17.3%24.4%22.0%6.1%32.0%27.9%20.8%21.0%16.8%22.5%25.4%14.8%16.8%20.9%20.7%29.1%27.1%18.3%19.1%16.0%27.8%21.8%

129235272183650550214157104751136441215198228231194344309654Do not believe
66.9%61.2%65.6%93.9%62.5%57.3%63.9%65.2%66.9%63.5%56.0%67.0%76.2%67.1%65.4%57.0%59.9%66.0%66.3%65.6%62.0%63.8%

305551-31313145382325316746484955439651147Don't know
15.7%14.4%12.4%-5.5%14.8%15.2%13.8%16.2%14.1%18.6%18.2%7.0%12.0%13.9%13.9%13.0%15.7%14.6%18.4%10.2%14.4%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 2
Q2. By Normal Weighting
Q2. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
Trustworthy
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

3296712132815956323931251118578886605674127201Do believe
16.8%25.0%17.2%7.9%23.3%31.9%18.5%17.0%13.8%24.1%23.3%14.9%13.7%30.0%17.4%25.2%22.7%17.0%18.9%14.1%25.5%19.7%

12823728117394756222116595811156236230201240229196347319665Do not believe
66.2%61.6%67.7%88.8%67.8%54.1%65.3%67.5%70.2%58.1%60.4%68.6%73.5%59.8%69.9%57.7%63.1%65.3%67.0%66.0%63.9%65.0%

33526315121395137292228116416054624110453157Don't know
17.0%13.4%15.1%3.3%8.9%14.0%16.2%15.6%15.9%17.8%16.2%16.5%12.8%10.2%12.6%17.1%14.2%17.7%14.0%19.9%10.6%15.4%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 3
Q3. By Normal Weighting
Q3. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
Honest
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

5915810341527279103626054452725751451379790155170325Do believe
30.6%41.2%24.9%22.4%26.5%30.5%32.4%31.4%26.4%36.7%40.4%26.8%31.7%40.6%22.9%41.6%36.1%27.8%30.7%29.6%34.0%31.7%

901762421136434301711287160744832193159202182136249271520Do not believe
46.6%45.8%58.3%57.0%62.5%49.5%50.0%52.1%54.8%43.4%44.7%43.8%56.9%53.2%58.9%45.8%53.1%51.8%46.5%47.5%54.2%50.8%

44507046171515444322049104604441716712059179Don't know
22.8%13.1%16.8%20.6%11.1%20.0%17.6%16.5%18.9%19.9%15.0%29.4%11.4%6.2%18.1%12.7%10.7%20.4%22.8%22.9%11.7%17.5%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 4
Q4. By Normal Weighting
Q4. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
Competent
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

1052212391436334912041337380924631213178227179167282292573Do believe
54.6%57.5%57.6%69.8%63.4%37.3%57.1%62.3%56.7%45.0%59.7%55.0%54.8%51.8%64.9%51.1%59.6%51.1%57.1%53.6%58.5%56.0%

4090784836170545237272426166083827760109110219Do not believe
20.9%23.4%18.7%20.2%14.7%41.7%19.8%16.5%22.2%22.7%20.3%14.3%31.1%26.2%18.3%23.7%21.6%22.0%20.4%20.7%22.1%21.4%

4774982131819970495327521213558871946613597231Don't know
24.5%19.2%23.7%10.0%21.9%21.0%23.1%21.2%21.1%32.3%20.0%30.7%14.1%22.1%16.8%25.1%18.7%26.9%22.5%25.7%19.4%22.6%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 5
Q5. By Normal Weighting
Q5. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
Prejudiced
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

85143154101623341144885852733617150108123130137185205390Do believe
44.1%37.2%37.0%48.8%27.4%26.6%39.7%43.8%37.6%35.5%38.6%43.4%42.6%28.2%45.6%31.1%32.3%37.0%46.9%35.2%41.1%38.1%

601651537194132112290634641323710516017611695182206388Do not believe
30.9%43.0%36.9%36.5%32.3%47.5%37.3%37.2%38.4%38.3%34.3%24.6%38.2%60.2%31.9%46.0%46.4%33.1%32.5%34.6%41.2%37.9%

48761083232319862564336541677480811056115888246Don't know
25.0%19.8%26.0%14.6%40.3%25.9%23.0%19.0%24.1%26.2%27.2%32.0%19.1%11.6%22.5%22.8%21.4%29.9%20.7%30.1%17.7%24.1%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 6
Q6. By Normal Weighting
Q6. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
Nasty
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

97202170828463951411057278874537174126175157145229248477Do believe
50.3%52.5%40.9%40.5%48.4%52.8%46.0%42.9%44.8%43.9%58.0%51.8%53.3%60.7%52.9%36.1%46.1%44.8%49.4%43.6%49.8%46.6%

35979061214196735444252616177093897663104124228Do not believe
17.9%25.1%21.8%30.0%21.4%15.5%22.8%22.3%23.1%27.1%18.6%15.6%19.0%28.6%21.2%26.6%23.5%21.7%21.4%19.8%24.8%22.3%

618615561728268114754831552378513011611786192127319Don't know
31.8%22.3%37.3%29.5%30.2%31.7%31.2%34.8%32.1%29.1%23.3%32.6%27.8%10.7%25.9%37.3%30.5%33.5%29.2%36.6%25.4%31.1%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 7
Q7. By Normal Weighting
Q7. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
Narcissistic
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

4786752101518163413840291414519681686096113209Do believe
24.1%22.5%18.0%10.7%17.9%17.7%21.1%19.2%17.4%23.2%29.8%17.1%17.2%22.3%15.5%27.7%21.4%19.3%20.5%18.3%22.6%20.4%

1082492951641615492261609667976042241210273220174330337667Do not believe
56.1%64.9%71.2%81.4%71.7%69.9%63.8%68.8%68.3%58.5%50.3%57.5%72.0%69.8%73.5%60.3%71.6%62.8%59.4%62.9%67.5%65.1%

384945261113040343027439536422763599950148Don't know
19.8%12.7%10.9%7.9%10.4%12.5%15.1%12.1%14.3%18.3%19.9%25.3%10.8%7.9%11.0%12.0%7.0%17.8%20.2%18.8%9.9%14.5%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 8
Q8. By Normal Weighting
Q8. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
In-touch
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

5110677-1518205784140463412226699867479110128238Do believe
26.4%27.6%18.6%-25.6%21.2%23.8%23.9%17.4%24.2%34.3%20.0%14.6%35.8%20.2%28.3%22.5%21.0%26.8%20.9%25.7%23.2%

10821225718394649319715091561026036199180229198169308288596Do not believe
56.2%55.2%62.0%92.1%68.4%52.6%57.3%60.0%63.9%55.4%41.5%60.7%71.9%59.2%60.6%51.8%60.2%56.4%57.7%58.6%57.8%58.2%

34668023231625344333233113636966794510783190Don't know
17.4%17.2%19.4%7.9%6.0%26.2%18.9%16.1%18.7%20.4%24.1%19.3%13.6%5.0%19.2%19.9%17.3%22.5%15.5%20.5%16.6%18.6%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 9
Q9. By Normal Weighting
Q9. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
Sympathetic
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of ITN Productions
Page 12



2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

143239303163960587224169105901106829229242242254207398304703Do believe
73.9%62.1%73.0%83.9%68.2%69.1%68.2%68.3%71.9%64.0%66.8%65.2%81.5%48.4%69.8%69.5%63.5%72.5%70.6%75.8%61.0%68.6%

231058331216186794335293010235988115614177140217Do not believe
12.1%27.3%20.1%12.8%21.0%18.4%21.7%24.1%18.4%21.5%21.7%17.6%12.2%38.4%18.1%25.2%30.2%17.4%13.9%14.7%28.0%21.2%

27412916118725232415295840182436455055105Don't know
14.0%10.6%7.0%3.3%10.8%12.5%10.1%7.6%9.7%14.5%11.5%17.3%6.3%13.2%12.2%5.3%6.2%10.2%15.5%9.4%11.0%10.2%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 10
Q10. By Normal Weighting
Q10. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
Overpaid
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

163938-3128127191421151052836252841385795Do believe
8.3%10.1%9.2%-4.7%13.3%9.4%8.4%7.9%8.3%15.7%9.1%12.4%7.5%8.7%10.3%6.7%8.1%14.0%7.3%11.4%9.3%

1603093451948667022751941291041416549264289333284217432403835Do not believe
83.0%80.4%83.2%96.7%83.2%75.6%81.6%83.9%82.6%78.8%77.7%83.7%77.7%80.8%80.5%83.1%87.6%81.1%74.2%82.2%80.8%81.5%

173732171077252221912873623223835553995Don't know
8.7%9.5%7.6%3.3%12.1%11.1%9.0%7.7%9.5%12.9%6.6%7.2%9.9%11.7%10.9%6.6%5.8%10.9%11.8%10.5%7.9%9.2%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 11
Q11. By Normal Weighting
Q11. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
Underpaid
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

135242287163651575217174113711086136245213247242189342337678Do believe
69.9%62.9%69.3%82.0%63.3%58.2%66.9%66.0%74.2%69.3%53.3%64.1%73.3%59.3%74.6%61.3%65.0%69.1%64.4%65.1%67.5%66.2%

2298763142815871272336291617468886605685117202Do not believe
11.6%25.4%18.4%14.6%23.6%31.8%18.4%21.7%11.6%14.3%27.0%17.3%18.8%27.7%14.0%25.3%22.7%17.3%19.0%16.2%23.5%19.8%

36455118912640332726317837474748499845143Don't know
18.6%11.7%12.3%3.3%13.1%10.0%14.7%12.2%14.2%16.3%19.7%18.5%8.0%13.0%11.4%13.4%12.3%13.7%16.6%18.7%9.1%14.0%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 15

Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 12
Q12. By Normal Weighting
Q12. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
Greedy
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of ITN Productions
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

951632041121404001421258151774421178143160164147228244471Do believe
49.3%42.3%49.2%54.1%37.4%45.3%46.5%43.4%53.5%49.6%38.1%45.7%52.2%34.5%54.4%41.2%42.0%46.9%50.3%43.4%48.8%46.0%

4513910751724253100663552422326901101299773135164299Do not believe
23.5%36.2%25.9%25.3%29.5%28.0%29.4%30.5%28.0%21.2%39.0%24.7%27.6%42.2%27.5%31.5%33.9%27.6%25.0%25.7%32.9%29.2%

53831034192320786434831501714609592897216291254Don't know
27.2%21.5%24.9%20.6%33.1%26.7%24.1%26.1%18.5%29.2%22.9%29.6%20.2%23.3%18.1%27.3%24.1%25.5%24.7%30.9%18.3%24.8%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 16

Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 13
Q13. By Normal Weighting
Q13. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
Immoral
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of ITN Productions
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

6714517992525340145915451614424126141156137107191208399Do believe
34.9%37.8%43.3%45.1%44.2%29.0%39.5%44.1%38.7%33.0%37.7%36.2%52.1%38.7%38.4%40.4%40.9%39.0%36.5%36.5%41.6%39.0%

5711891814262278169403744181486991077889136139274Do not believe
29.7%30.6%22.0%38.8%23.6%30.3%26.3%24.8%29.5%24.2%27.3%26.2%21.2%23.5%26.1%28.3%28.0%22.3%30.5%25.8%27.8%26.8%

681211443183529410275704763222311710911813697198153351Don't know
35.4%31.6%34.8%16.1%32.2%40.7%34.1%31.2%31.8%42.8%34.9%37.6%26.6%37.8%35.5%31.3%31.0%38.7%33.0%37.7%30.6%34.2%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 17

Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 14
Q14. By Normal Weighting
Q14. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
Adulterous
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of ITN Productions
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

891882141639354151611296658745829184148188181135251253504Do believe
46.1%48.9%51.6%80.4%67.4%40.3%48.2%49.2%55.1%40.4%43.4%44.0%69.2%48.3%56.0%42.4%49.4%51.8%46.0%47.9%50.7%49.3%

43107971112621478603838301015721141097469120132252Do not believe
22.1%27.8%23.3%4.9%19.2%29.8%24.9%23.8%25.4%23.5%28.6%17.9%11.8%25.0%21.9%32.6%28.6%21.2%23.5%22.8%26.5%24.6%

61901043826231894659386416167387839589154114268Don't know
31.8%23.3%25.1%14.6%13.4%29.9%26.8%27.0%19.5%36.1%28.0%38.1%19.1%26.7%22.2%25.0%21.9%27.1%30.5%29.3%22.8%26.1%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 18

Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 15
Q15. By Normal Weighting
Q15. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that they are...?
Sleazy
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of ITN Productions
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

10631134115477063926017312383876356248304339261170377394771Yes
54.7%81.0%82.3%75.2%82.5%80.4%74.3%79.2%73.9%75.3%61.8%51.5%75.1%91.7%75.4%87.4%89.1%74.6%58.2%71.8%79.0%75.3%

6651465514150424327386015359222254989975173No
34.3%13.4%11.0%24.8%9.0%15.5%17.4%12.9%18.2%16.4%28.4%35.8%18.0%5.4%18.1%6.3%5.7%15.5%33.3%18.8%14.9%16.9%

212228-54712619131321622122203525493079Not sure
11.1%5.6%6.7%-8.6%4.1%8.3%7.9%7.9%8.2%9.8%12.7%6.9%2.9%6.5%6.4%5.2%9.9%8.5%9.4%6.1%7.8%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 19

Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 16
Q16. By Normal Weighting
Q16. Have you seen or heard anything about the recent allegations of sexual harassment and inappropriate behaviour by MPs and Ministers in Westminster?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of ITN Productions
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

12020821914325645816312390821105124189170183189189304257560Extremely important
62.2%54.2%52.9%71.9%55.4%64.7%53.3%49.8%52.6%54.9%60.9%65.4%60.5%39.1%57.6%48.8%48.0%53.9%64.5%57.9%51.4%54.7%

531321263172227911276494233183111611514011467153168321Somewhat important
27.2%34.2%30.5%15.6%30.1%24.7%32.5%34.1%32.6%30.2%31.2%19.5%21.5%51.3%35.3%33.1%36.8%32.6%22.9%29.2%33.7%31.4%

122633-5665351312519711134242725364076Neither important
6.2%6.8%8.1%-9.3%6.4%7.6%10.7%5.6%7.2%3.8%11.2%8.7%1.5%3.4%9.8%6.4%7.6%8.6%6.8%8.1%7.4%nor unimportant

382223227811621526192373171734Not too important
1.8%2.1%5.3%7.9%5.2%2.5%3.1%2.3%4.6%3.8%1.7%0.6%6.1%3.6%1.9%5.4%6.0%2.1%1.1%3.2%3.3%3.3%

2381--12525-22-2683231013Not at all important
0.9%0.7%1.8%4.6%--1.4%1.4%0.7%3.3%-1.0%2.5%-0.6%1.7%2.1%0.9%0.6%0.5%2.0%1.2%

376--119591341344310713720Don't know
1.8%1.9%1.4%--1.7%2.2%1.6%4.0%0.5%2.3%2.3%0.7%4.5%1.2%1.1%0.7%3.0%2.4%2.4%1.5%2.0%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 20

Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 17
Q17. By Normal Weighting
Q17. A number of allegations of sexual harassment and inappropriate conduct by Members of Parliament and Ministers have surfaced in the past few days.
The accusations often involve MPs and Ministers acting inappropriately towards members of their own staff, other MPs, journalists, and activists.
While it remains generally unclear which MPs and Ministers have allegations of sexual harassment and inappropriate conduct against them, more victims are coming forward every day.
From what you may have seen or heard, do you think the issue of sexual harassment and inappropriate conduct in Westminster is an extremely important,
somewhat important, neither important nor unimportant, not too important or not at all important issue?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of ITN Productions
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

397764191915553333534361413467157527479105184Good job
20.2%20.1%15.5%3.3%16.4%21.7%18.0%16.0%13.9%21.5%25.6%21.7%16.5%20.8%13.9%20.3%15.0%14.8%25.4%15.0%21.0%17.9%

981982171438504241631297458715029193169223170132259267526Bad job
51.0%51.6%52.3%72.7%66.4%57.3%49.3%49.6%55.2%45.2%43.1%42.4%59.9%47.7%58.7%48.6%58.7%48.5%45.2%49.3%53.5%51.4%

56109133510182821137255426020199010810012886187127314Don't know
28.8%28.3%32.2%23.9%17.2%21.0%32.7%34.3%30.9%33.4%31.3%36.0%23.6%31.6%27.4%31.1%26.3%36.7%29.4%35.6%25.5%30.7%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 21

Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 18
Q18. By Normal Weighting
Q18. Generally speaking, do you think Parliament does a good job or bad job at handling allegations of sexual harassment and inappropriate conduct against MPs and Ministers?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of ITN Productions
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

417480117211606432382532159459082566098100199Parliament is doing
21.3%19.3%19.4%4.6%28.8%24.5%18.6%19.6%13.6%23.3%19.0%19.3%18.1%14.7%13.8%26.0%21.6%16.0%20.6%18.7%20.1%19.4%enough to tackle the

allegations of
sexual harassment
and inappropriate
conduct by MPs and
Ministers

1112372591740505171991488882845838225202236212176305319625Parliament is not
57.7%61.8%62.6%88.7%69.9%57.2%60.2%60.6%63.3%53.7%61.3%50.0%69.5%62.1%68.7%57.9%62.1%60.4%60.2%58.2%64.0%61.0%doing enough to

tackle the
allegations of
sexual harassment
and inappropriate
conduct by MPs and
Ministers

417375111618365543826521014575662835612179201Don't know
21.0%18.9%18.0%6.7%1.3%18.3%21.3%19.7%23.0%23.0%19.7%30.8%12.3%23.2%17.5%16.1%16.2%23.6%19.2%23.1%15.9%19.6%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 22

Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 19
Q19. By Normal Weighting
Q19. Thinking about the current allegations of sexual harassment and inappropriate conduct in Westminster, which of the following statements is closest to your view?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of ITN Productions
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

58144127313222961108462404623269413713211192137198335The recall procedure
29.9%37.5%30.5%17.3%23.1%25.5%34.4%33.5%35.9%37.7%29.8%27.3%27.7%43.0%28.5%39.4%34.6%31.6%31.4%26.1%39.6%32.7%is strong enough

1031812231238584091491167570874526192157213167137266251517The recall procedure
53.2%47.2%53.7%59.3%65.8%66.4%47.6%45.4%49.4%45.7%52.1%51.8%53.3%43.2%58.4%45.2%56.0%47.6%46.7%50.6%50.3%50.4%is not strong enough

3259665671556934272435168435436736412250173Don't know
16.8%15.3%15.8%23.4%11.1%8.0%18.0%21.1%14.7%16.5%18.1%20.9%19.1%13.8%13.1%15.4%9.4%20.8%21.9%23.3%10.1%16.9%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 23

Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 20
Q20. By Normal Weighting
Q20. In 2015 a procedure to ‘recall’ MPs was introduced. If an MP is sentenced to a prison term or is suspended from Parliament for 21 sitting days, they face a petition in their
constituency where, if 10% of the electorate signs it, the seat is declared vacant and a by-election is triggered. The recalled MP is free to stand in the by-election.
Which of the following statements is closest to your view?
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of ITN Productions
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

152734-10560161518119421939312025373876Strongly agree
7.6%7.0%8.2%-17.8%6.0%7.0%4.9%6.5%11.1%8.1%5.4%5.4%3.7%5.6%11.1%8.1%5.8%8.4%7.1%7.7%7.4%

441121134203221780514342371619751211217577141132273Somewhat agree
23.1%29.0%27.3%22.2%35.5%36.3%25.2%24.5%21.7%26.2%31.6%22.2%18.6%31.4%23.0%34.8%31.7%21.5%26.3%26.8%26.5%26.7%

599796412172369760433655231179858110781149119268Neither agree nor
30.6%25.2%23.1%18.6%21.6%19.3%27.4%29.4%25.6%26.2%27.1%32.9%27.8%18.5%23.9%24.4%21.3%30.5%27.5%28.4%23.9%26.2%disagree

3993979820196835836192824189465907864110122232Somewhat disagree
20.2%24.1%23.4%43.5%14.3%22.7%22.8%25.2%24.9%22.2%13.8%16.8%28.7%29.6%28.7%18.6%23.7%22.4%21.7%20.9%24.5%22.7%

3047613612120453420202716855305151396179141Strongly disagree
15.7%12.3%14.6%15.7%10.9%13.6%13.9%13.8%14.7%12.0%15.2%15.8%19.5%12.7%16.7%8.6%13.3%14.6%13.3%11.7%15.9%13.8%

5914--2327164511-379719826834Don't know
2.8%2.4%3.3%--2.0%3.7%2.1%6.7%2.3%4.1%6.8%-4.2%2.0%2.5%1.8%5.3%2.8%5.0%1.5%3.3%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 24

Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 21
Q21. By Normal Weighting
Q21. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
I trust Parliament to adequately handle the sexual harassment allegations
Base : All Respondents

Prepared by Survation on behalf of ITN Productions
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

48871077182419472563928352410977284837615291243Strongly agree
24.7%22.5%25.8%33.7%32.1%28.0%22.6%21.9%23.8%23.6%20.8%20.7%29.1%16.2%29.5%20.7%22.2%23.6%26.0%28.9%18.3%23.8%

7716415252529345139925658612718134152159127118210194404Somewhat agree
39.9%42.7%36.7%24.9%43.0%33.7%40.1%42.4%39.1%34.5%43.3%36.3%32.8%29.6%40.8%43.6%41.8%36.2%40.3%40.0%38.9%39.5%

358183271618570484621402319486964866090121211Neither agree nor
18.0%21.1%20.0%11.9%12.5%18.2%21.5%21.3%20.6%28.2%15.8%23.8%27.1%31.4%14.7%19.7%16.9%24.6%20.4%17.2%24.2%20.6%disagree

223651341785312016191751136395438174366109Somewhat disagree
11.4%9.4%12.4%17.1%7.7%19.1%9.9%9.4%8.5%9.5%13.9%10.3%5.4%17.8%11.0%11.2%14.1%11.0%5.9%8.3%13.2%10.7%

551422-19755245-311106861824Strongly disagree
2.6%1.3%3.3%12.5%4.2%-2.2%2.2%2.0%3.2%1.6%2.7%5.6%-0.9%3.1%2.6%1.6%2.9%1.1%3.6%2.4%

7118-*1319142610-31069101324932Don't know
3.4%3.0%1.9%-0.5%1.1%3.6%2.8%6.1%1.1%4.6%6.2%-5.1%3.1%1.7%2.4%3.0%4.4%4.5%1.7%3.2%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 25

Topical Poll
Prepared on behalf of ITN Productions

2 Nov 2017
Table 22
Q22. By Normal Weighting
Q22. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
There is a culture of sexual harassment in Britain
Base : All Respondents
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

287892617191595846233223214905974774998103201Strongly agree
14.5%20.4%22.1%32.0%29.9%21.6%18.4%17.6%19.5%13.9%24.1%13.5%25.5%5.9%27.5%17.0%19.6%22.0%16.8%18.7%20.6%19.6%

631401412203129811876584643272711413014510798183167350Somewhat agree
32.7%36.4%34.0%9.4%34.5%35.4%34.6%35.9%32.3%35.5%34.3%25.7%32.4%43.9%34.7%37.4%38.0%30.6%33.5%34.9%33.4%34.2%

5710410557242468974533058261586849610383147135282Neither agree nor
29.5%27.1%25.4%26.9%12.4%27.6%28.6%27.2%31.4%32.3%22.4%34.5%30.7%24.5%26.2%24.2%25.2%29.4%28.4%28.0%27.0%27.5%disagree

132427-1658241415510161828261820323365Somewhat disagree
6.8%6.3%6.5%-2.4%6.3%6.7%7.2%6.1%9.0%3.7%5.8%1.7%10.7%5.4%7.9%6.9%5.2%6.9%6.1%6.6%6.3%

36821-13134554--683631417Strongly disagree
1.4%1.6%1.9%12.5%1.6%-1.6%0.4%1.3%2.3%4.1%3.2%5.2%--1.8%2.0%0.9%2.0%0.6%2.7%1.6%

29314241188738221215294920413142366148110Don't know
15.1%8.2%10.2%19.2%19.3%9.1%10.1%11.6%9.4%7.1%11.3%17.1%4.4%15.0%6.2%11.7%8.2%12.0%12.4%11.7%9.7%10.7%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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2016 EU Referendum VoteRegion2017 VoteAgeGenderTotal

Did notDid not
voteRemainLeaveNIWalesScotlandEnglandSouthNorthMidlandsLondonvoteOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

193379420174083884337248187112168103513653022784013455934311024Unweighted Total

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024Weighted Total

356186519161434642272828247635654577310479184Strongly agree
18.1%15.8%20.8%27.0%32.6%18.8%16.7%14.0%18.1%16.5%20.9%16.9%28.2%11.1%19.2%16.2%14.2%16.2%24.9%19.9%15.9%18.0%

731159361222250985753425518171058583100106151138289Somewhat agree
38.0%29.8%22.5%29.1%20.6%25.3%29.0%29.8%24.5%32.3%31.2%33.0%21.3%28.4%32.0%24.3%21.9%28.4%36.3%28.8%27.7%28.2%

488710641518217866337325321137577859971133121254Neither agree nor
25.0%22.6%25.6%18.5%26.6%20.7%25.3%26.2%26.9%22.4%23.8%31.4%25.4%21.9%22.7%22.1%22.3%28.1%24.3%25.4%24.3%24.9%disagree

2582853715170714131271912176383104662594101195Somewhat disagree
12.8%21.5%20.4%12.9%12.3%17.6%19.8%21.7%17.4%19.0%20.0%11.3%14.9%27.8%19.2%23.9%27.3%18.7%8.7%17.9%20.2%19.0%

732402413592421122796164049255265379Strongly disagree
3.4%8.3%9.7%12.5%7.4%15.1%6.9%7.3%8.8%7.5%1.7%4.0%10.3%9.7%4.8%11.5%12.8%7.1%1.8%5.0%10.5%7.7%

584-*220310436-177651216723Don't know
2.6%2.1%1.0%-0.5%2.4%2.4%1.0%4.4%2.3%2.3%3.4%-1.3%2.2%1.9%1.6%1.4%4.0%3.1%1.3%2.2%

19338441520578786032823416313416884613283483803502935254991024SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. Since the last election in June 2017, has your view of UK's 
Members of Parliament (MPs) improved, got worse or stayed the 
same?

Base : All Respondents 1024

  5 2 Q2. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that 
they are...? 
Trustworthy

Base : All Respondents 1024

  6 3 Q3. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that 
they are...? 
Honest

Base : All Respondents 1024

  7 4 Q4. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that 
they are...? 
Competent

Base : All Respondents 1024

  8 5 Q5. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that 
they are...? 
Prejudiced

Base : All Respondents 1024

  9 6 Q6. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that 
they are...? 
Nasty

Base : All Respondents 1024

  10 7 Q7. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that 
they are...? 
Narcissistic

Base : All Respondents 1024

  11 8 Q8. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that 
they are...? 
In-touch

Base : All Respondents 1024

  12 9 Q9. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe that 
they are...? 
Sympathetic

Base : All Respondents 1024

  13 10 Q10. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe 
that they are...? 
Overpaid

Base : All Respondents 1024

  14 11 Q11. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe 
that they are...? 
Underpaid

Base : All Respondents 1024

  15 12 Q12. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe 
that they are...? 
Greedy

Base : All Respondents 1024



Page II

  
Page Table Title Base Description Base

  16 13 Q13. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe 
that they are...? 
Immoral

Base : All Respondents 1024

  17 14 Q14. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe 
that they are...? 
Adulterous

Base : All Respondents 1024

  18 15 Q15. Thinking about MPs, do you believe or do you not believe 
that they are...? 
Sleazy

Base : All Respondents 1024

  19 16 Q16. Have you seen or heard anything about the recent 
allegations of sexual harassment and inappropriate behaviour by 
MPs and Ministers in Westminster?

Base : All Respondents 1024

  20 17 Q17. A number of allegations of sexual harassment and 
inappropriate conduct by Members of Parliament and Ministers 
have surfaced in the past few days. 
The accusations often involve MPs and Ministers acting 
inappropriately towards members of their own staff, other MPs, 
journalists, and activists. 
While it remains generally unclear which MPs and Ministers have 
allegations of sexual harassment and inappropriate conduct 
against them, more victims are coming forward every day. 
From what you may have seen or heard, do you think the issue of 
sexual harassment and inappropriate conduct in Westminster is an
extremely important, 
somewhat important, neither important nor unimportant, not too 
important or not at all important issue?

Base : All Respondents 1024

  21 18 Q18. Generally speaking, do you think Parliament does a good job
or bad job at handling allegations of sexual harassment and 
inappropriate conduct against MPs and Ministers?

Base : All Respondents 1024

  22 19 Q19. Thinking about the current allegations of sexual harassment 
and inappropriate conduct in Westminster, which of the following 
statements is closest to your view?

Base : All Respondents 1024

  23 20 Q20. In 2015 a procedure to ‘recall’ MPs was introduced. If an MP 
is sentenced to a prison term or is suspended from Parliament for 
21 sitting days, they face a petition in their 
constituency where, if 10% of the electorate signs it, the seat is 
declared vacant and a by-election is triggered. The recalled MP is 
free to stand in the by-election. 
Which of the following statements is closest to your view?

Base : All Respondents 1024



Page III

  
Page Table Title Base Description Base

  24 21 Q21. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
I trust Parliament to adequately handle the sexual harassment 
allegations

Base : All Respondents 1024

  25 22 Q22. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
There is a culture of sexual harassment in Britain

Base : All Respondents 1024

  26 23 Q23. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
There is a culture of sexual harassment in Parliament

Base : All Respondents 1024

  27 24 Q24. To what extent do you agree or disagree with the following 
statements? 
Dealing with the sexual harassment allegations should be the 
Government's top priority at the moment

Base : All Respondents 1024


